

### 李嘉欣大年初六剖腹产子

据报道,李嘉欣已择好吉日迎接腹中胎儿的到来,定于大年初六剖腹分娩。对此,香港“预测帝”麦玲玲表示,这一天出生的孩子“木”重,外形高大靓仔,人缘好但较固执,有机会于11岁后出国读书。



## 星事



# 中国移动, 5.5亿人的选择



- 网络好
- 业务全
- 服务优
- 实惠多

www.10086.cn 客服热线 10086

## 疗愈歌手归来 看陈慧娴 别样风情



“来日纵使千千阙歌,飘于远方我路上”……对于出生在60、70、80年代的人来说,一定有那么几首歌常留心间,如果你听粤语歌,这首《千千阙歌》也绝对曾萦绕耳畔。《飘雪》、《红茶馆》、《归来吧》……这一首首歌名,是否能触动你那根回忆的神经?近日,因为一个商业活动现身内地的陈慧娴接受记者的采访,聊回归、聊人生、聊舞台,“我就是陈慧娴,我还是我,我回来了!” 记者 吴笑文

### 音乐: 以国语再度起航

陈慧娴有着被香港乐坛人士公认最纯净舒服的音色与声线。曾有心理老师说过“如果你们感到浮躁和压力太大,可以去听听陈慧娴的歌,她的声音有慰藉心灵的作用。”一位流行歌手,却化身疗愈天使,用细腻温婉的声音,抚慰每个焦躁不安的灵魂。

音色绝美。2010年,陈慧娴演唱了亚运歌曲《亚细亚》,当即获得了热烈的反响。这也树立了陈慧娴在内地发展的信心,同年年底,她的国语单曲《雪飞花》推出。陈慧娴说:“其实大家都知道,我原来几乎都是粤语歌,现在唱国语,我希望用一种有别于粤语歌的方式去演绎。所以我练发音、咬字,尽量让自己在发音上不要那么紧张,要自然。”

### 回归: 我就是我

推单曲,开演唱会,做宣传,如果说这叫复出的话,陈慧娴更愿意将其理解为是回归。

在这个新人辈出的时代,既然选择了回归,难免会遇到跟新人比较的尴尬,但这些

常人看来值得担忧的问题,到了她这里,忽然就变得不是问题,“我从来不跟新人做比较,陈慧娴就是陈慧娴,我就是我,相信在我的歌迷心中,我都有特定的位置。”而在新人中,她最希望能跟周杰伦、王力宏和陈奕迅合作,“都是才华洋溢的歌手,我真的很希望能有机会演唱他们的歌曲。”



### “动漫皖军” 打造产业新亮点

星报讯(记者 徐佳)有“中国迪斯尼”之称的芜湖方特欢乐世界已成为第四代动漫主题公园的新标志,方特二期梦幻王国主题公园于2010年底试营业,原创动画片《黑脸大包公》、《十二生肖》等动漫产品获得了较高的知名度和美誉度,合肥、芜湖举办的两届“中国国际动漫创意产业交易会”成交总额突破了110亿元……截至2010年,全省各类动漫企业400多家,实现产值30多亿元,同比增长32%,连续五年增速超过30%。动漫产业已经成为安徽新的经济增长点和发展的新亮点。

近年来,我国动漫产业迅速发展,安徽动漫产业也不落后,在起步较晚的情况下迅速成长,全省专门从事动漫生产的企业目前已有400多家,动漫工作室数十家,从业人员数千人。初步形成了动漫原创、制作、出版、发行、媒体播出,再到衍生产品生产、动漫教育等动漫产业体系,充分展现出我省动漫产业蓬勃发展的活力和多元发展的产业结构,“动漫皖军”以势不可当之姿迅猛崛起。

合肥、芜湖国家级动漫基地及马鞍山、淮南动漫产业集群正在加快建设,入驻企业近200家。为推动我国动漫游戏产业“走出去”,日前,文化部首次对全国34家动漫企业、16家游戏企业发放政府专项扶持资金,安徽樱艺特三维动画制作有限公司、安徽樱艺缘文化传播有限公司榜上有名。在文化部、财政部、国家税务总局近日公布的2010年度通过国家认定的169家动漫企业名单中,时代漫游文化传媒股份有限公司等8家皖企榜上有名,将在增值税、企业所得税、营业税、进口关税等方面享受政策优惠。我省此次入选企业数居全国第七位,在中部六省名列第一,显示出我省动漫产业强劲的发展势头。

## 婚事、房事、江湖事事事关心

星报影迷团再入阔别五年的“武林”



星报讯(记者 徐佳 吴笑文) 由尚敬执导,宁财神编剧,闫妮、姚晨、沙溢、喻恩泰、倪虹洁、肖剑、姜超领衔主演的电影《武林外传》终于在五年后的今天拉开上映序幕,同福客栈正式宣布再开张。作为当年国产情景喜剧巅峰之作的经典续写,电影版《武林外传》以笑料、情感和动作“全线升级”的剧情,上演一出“婚事”、“房事”、“江湖事”事事关心的绝妙好戏。

作为一部最接现实“地气”的古装



电影,“买房难”将会成为这部电影的最大看点。电影版《武林外传》讲述了一个“拆迁及钉子户”的故事,就连身处僻壤的同福客栈也不能独善其身。“这些贼奸商,利用人的恐慌炒高房价、扰乱经济,简直就不是个人!”闫妮的这段独白,堪称整片最让人解气的段落。

尚敬表示,“电影版《武林外传》将不再只是一部室内情景喜剧,虽然它的人物造型、语言风格还会继续走‘平民’路线,但是其他方面都已全线升级,绝

对更炫、更酷、更有锐度。”

为了让合肥的“腐竹”们都可以在第一时间体验到这部电影版的《武林外传》,星报影迷团联合艺术影城,于今天中午12:05推出体验专场,影迷团成员只需25元就可以体验这部电影。目前,这座位于合肥市安庆路与六安路交口的五星级影城每天有接近40个电影放映场次,特价30元供市民选择观看,有想提前订票的影迷们可以拨打电话0551-2794999,0551-2795998。